

29 октября 2015 года Пензенское УФАС России признало ненадлежащей рекламу медицинских услуг, размещенную МАУ «Управление общественных связей» в газете «Заречье сегодня», поскольку в ней нарушены требования части 7 статьи 24 Федерального закона «О рекламе». Дело было возбуждено по результатам проведенной Пензенским УФАС России плановой документарной проверки в отношении МАУ «Управление общественных связей» г.Заречного Пензенской области на предмет соблюдения требований Федерального закона «О рекламе» при распространении рекламы в газете «Заречье сегодня».

В ходе проверки было установлено, что в данном издании размещена реклама медицинских услуг без предупредительной надписи о наличии противопоказаний или получения консультации специалистов, что противоречит требованиям части 7 статьи 24 Закона «О рекламе».

МАУ «Управление общественных связей» выдано предписание о прекращении законодательства о рекламе. Кроме того материалы дела будут переданы уполномоченному должностному лицу управления для возбуждения дела об административном правонарушении.

RegionFAS.ru